



Житель Мурманской области признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшего его смерть



Собранные следственным отделом по Кольскому району регионального СУ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора мужчине 1983 года рождения, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 29 на 30 декабря 2022 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения находился в квартире одного из домов по улице Позднякова в поселке Мурманши. В квартире присутствовал мужчина 1955 года рождения. В ходе возникшей ссоры фигурант нанес более 30 ударов потерпевшему, причинив телесные повреждения, от которых последний скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В ходе расследования следователями собраны исчерпывающие доказательства причастности осужденного к совершению преступления. Основу доказательственной базы по уголовному делу составили допросы свидетелей, выемки и осмотры вещественных доказательств, проверка показаний на месте, судебные экспертизы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1828992>